

我省45名选手出征全国智运会

比赛12日至22日在山东枣庄举行,设6个大项56个小项

本报海口9月10日讯(记者王黎刚)第十三届全国智力运动会将于9月12日至22日在山东枣庄举行,我省代表团今日出征。

据悉本届智运会共有50个代表团(队)共2700多名运动员参加。分别设围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋、国

际跳棋6个大项56个小项。其中我省运动员45人,他们将参加除五子棋以外的5个大项24个小项的比赛。海南围棋代表队由陈星6段担任领队兼教练,6名运动员分别为付利、谢刚刚、苏庆涛、王修燕、曹轩豪和胡晓萌。海南象棋代

表队由王翠珠任领队兼教练,队员有林少明、吴多色、陈少冬、李鑫源、邢淇浚、许熙楠、陈仕徽。海南国际象棋代表队由刘月清任领队兼教练,运动员有刘丰源、王维艺、罗喜安、符儒君、徐动、朱泓瑞、李玉欣、陈明珠。海南代表团负责人

表示,希望我省选手以坚定的信心,顽强的作风,全力以赴投入到各项比赛当中,切实赛出水平、赛出成绩、赛出风格。

根据赛程安排,将于9月12日下午

举行开幕式,9月22日下午举行闭幕式,赛会共计11天。全国智力运动会是

继全运会、城运会、全国体育大会等全国综合性运动会之后,又一个由国家体育总局主办以智力运动项目为主的全国性运动会。在2011年第二届智运会后,改为每四年举办一次。2011年第二届全国智力运动会在武汉上演。



10日,阿里巴巴集团董事局副主席蔡崇信与美国Pac-12主席Larry Scott在杭州共同宣布,双方达成两年独家战略合作,涉及赛事直播、票务以及相关衍生产品。当天,刚好是阿里巴巴16岁生日,合作活动现场,阿里巴巴集团董事局副主席蔡崇信亲自披甲上阵,现场展现球技。本报记者 张杰 摄

日本公开赛次轮 林丹战胜李宗伟

9月10日,在东京举行的2015年羽毛球超级系列赛日本公开赛男单第二轮比赛中,中国选手林丹以2:0战胜马来西亚选手李宗伟,晋级下一轮。图为林丹庆祝胜利。

新华社发



美洲男篮锦标赛决出四强

据新华社墨西哥城9月9日电 2015年美洲男篮锦标赛9日在墨西哥城结束了第二阶段小组赛的最后一轮比赛,加拿大、阿根廷、墨西哥和委内瑞拉晋级四强。

半决赛对阵为:加拿大对委内瑞拉、阿根廷迎战墨西哥。最终的冠、亚军将直接获得里约奥运会的参赛资格,三四名则将与波多黎各一起参加奥运资格赛。

中超榜首之争进入下半场

■新华社记者 朱翃 郑道锦

本周六,中超联赛第二十五轮将上演一场“天王山之战”——积分榜领头羊上海上港坐镇主场迎战一分之差排名第二的卫冕冠军广州恒大。本赛季第十轮的榜首之争,上港客场1:1逼平恒大。如今,榜首之争进入了“下半场”。

这不仅是一场榜首之争,在联赛只剩五轮的情况下,此役的胜败也将极大地左右联赛冠军的归属。是中超新贵扩大领先优势,还是卫冕冠军完成反超,抑或是双方握手言和将悬念留到最后?此战,揭晓谜底!

回归VS缺阵

满员上港略占上风

从队伍的齐整度来看,上海上港无疑占据更大的优势。球队核心孔卡状态不错,“锋霸”吉安虽然半程才加入球队,但是与球队的磨合以及个人状态也越来越好。对上港来说,更重要的好消息是迎来了后防中坚金周荣和前场攻击手于海的伤愈归队,这一前一后两名主力的回归,加上武磊、蔡慧康、孙祥、颜骏凌等国字号球员状态稳定,将使得上港队的整体实力得到进一步提升。

反观恒大,却面临着较为严重的人员短缺。主力前锋郜林因为“扔鞋事件”还处在禁赛期,不能为恒大摧城拔

寨,队长郑智也因为累积黄牌停赛。外援方面,高拉特状态上佳令人放心,埃尔克森也状态回勇,但半程引进的“单车少年”罗比尼奥似乎一直没能融入球队并打出国球明星的水准。

上港队迎来一前一后的两名主力回归,恒大却是面临一前一后的两名主力缺阵,此消彼长之间,上港在排兵布阵和整体实力上已然占据上风。

冲劲VS经验

两队心态各有千秋

从两支球队的心理状态来说,年轻的上港队有冲劲,但是防守能力偏弱,球队临场应变能力和“打硬仗”的经验相比恒大也有欠缺。卫冕冠军恒大则有着更为丰富的比赛经验和更沉稳的心理状态。本赛季,广州恒大已经多次在比赛最后时刻上演翻盘的好戏,球队的战术和纪律的执行更为出色。

9月10日,广州恒大发布了新海报——不忘初心。那一句“五年来,我们不忘初心”与队徽上的四颗“冠军星”相映衬,展示了他们向着第五座联赛冠军奖杯冲刺的决心。

不过,上港虽然在比赛经验上不及恒大丰富,但是在争冠的信心上,并不比恒大差太多。本赛季第十轮同样是榜首对决,上港作客广州天河体育场,1:1战平了广州恒大。此番主场对阵恒大,上港球员们至少不会畏首畏

尾。但如果面临被动甚至落后的局面如何破解,则需要名帅埃里克森提前做好应对。

一方是更有冲劲的青年军,一方是成熟老辣的豪门,两队对取胜的信心想必也是志在必得。因此双方在心态上应该是各有千秋,不分伯仲。

专注VS兼顾

恒大多线作战需稳健

虽然上港和恒大都已经在足协杯的比赛中出局,但对上港来说,可以专心打好联赛,不失为一件好事;而对恒大来说,却依然面临着中超和亚冠淘汰赛的双线作战。虽然放眼中超各家俱乐部,国内球员的板凳深度无人能出恒大其右,但双线都要面临硬仗,人员调配以及主力球员的体能也都将考验着卫冕冠军。

展望最后五轮比赛,上港三主两客,除了客场对阵山东鲁能是一场十足的硬仗外,其他几场比赛只要正常发挥,获胜应在情理之中。而反观恒大,却是一主四客,其中广州德比、客场对阵北京国安以及主场对阵山东鲁能都是硬仗;此外,他们还要全力应对亚冠赛场的淘汰赛以及国家队比赛对球队造成的影响。

因此,作为老大哥的广州恒大在与小兄弟上港的争冠过程中,还需更加稳健。

(新华社上海9月10日电)

娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：陈海冰

刘亦菲宋承宪主演同名网络小说改编电影 《第三种爱情》9月25日公映



本报海口9月10日讯 (记者卫小林)由刘亦菲、宋承宪领衔主演的同名网络小说改编电影《第三种爱情》,将于9月25日在海南与内地影院同步公映,这是记者今天从海南几大院线获悉的。

据介绍,《第三种爱情》由韩国著名导演李宰汉执导,中国女星刘亦菲和韩国男星宋承宪领衔主演,欧汉声(欧弟)、孟佳、江语晨、赵一铭助阵演出。该片改编自著名网络作家自由行走的同名小说,讲述了刘亦菲饰演的高冷律师邹雨,与宋承宪扮演的致林集团二公子林启正

之间坎坷而有趣的爱情故事。

记者了解到,片方日前公布的一款“爱不能等”版海报,宣布该片将于9月25日登陆全国院线,抢滩中秋档与国庆档双档期。在该海报上,女主角刘亦菲身着律师职业装,长发飘飘,眼角含笑,表情甜蜜;男主角宋承宪一袭白衬衫,尽显男神本色,虽含笑意,但沉稳有型。海报上,刘亦菲从背后轻偎宋承宪肩膀,手臂环绕男方胸前,如蜜恋中的情侣紧紧相依,恰好表达了该片温暖人心的观影气息。

据悉,作为今年双档期里上映的唯一一部纯爱电影,《第三种爱情》一宣布定档,就引来影迷强力关注。海南院线业内人士告诉记者,他曾在片方此前举行的内部试映会上看过该片,观影过程中观众时而满场大笑,时而沉默不语,情绪跌宕起伏,剧情让人大受感染。“我原以为,这部片子会是一部从头到尾都泡在甜蜜氛围里的让人发腻的片子,结果想不到却是一部既有笑料又让人泪奔的片子,有不少惊喜,不会让人失望。”该人士说。

讲述一家三代援藏援疆的工作生活及爱情故事 电影《为了那遥远的地方》来琼选景

周年、60周年的大喜日子,拍摄以对口支援西藏、新疆为题材的主旋律电影,《为了那遥远的地方》剧组日前来琼选景,并将在海南海选演员,记者从剧组获悉,该片预计将于今年底正式开拍。

据该片总制片人陈小明介绍,今年是西藏、新疆两大自治区分别成立50

周年,新疆的工作、生活和爱情故事,反映三代人把西藏、新疆当作自己的故乡,视西藏、新疆发展为己任,与西藏、新疆各族人民同呼吸、共命运、心连心,为祖国边疆建设、为加强各兄弟民族团结而努力工作,用实际行动诠释了党的干部大爱无疆的高尚情怀。

据悉,为了打造一部思想性、艺术

性和观赏性高度统一的精品电影,该片剧组已组成精干的主创队伍,多次深入新疆多地采风,并采访了多位援藏援疆干部,到多地挑选外景,包括在海南选景,目前各项筹拍工作正紧张有序进行,预计今年底正式开拍,明年公映。

陈坤黄渤舒淇杨颖夏雨联合摸金 《鬼吹灯之寻龙诀》定下贺岁档



本报讯 由陈坤、黄渤、舒淇、杨颖、夏雨领衔主演的《鬼吹灯之寻龙诀》日前宣布定档,将于12月18日贺岁档全球公映。

据介绍,该片由万达影业出品,华谊兄弟、光线影业联合出品,乌尔善执导,陈国富监制。改编自网络小说《鬼吹灯》的这部电影,将让原小说中的胡八一、王凯旋、Shirley杨三人组合更完美地进行还原,拍出“正宗摸金范儿”。

据了解,原著《鬼吹灯》自2005年起

连载,历经10周年热度仍然不减。在日前发布的首个“起范儿”版预告片中,原著作者天下霸唱表示,《鬼吹灯之寻龙诀》很像第9部《鬼吹灯》小说,目的是带领观众和灯丝体验前所未有的冒险和刺激。

据悉,神秘未知的墓穴环境是《鬼吹灯之寻龙诀》的最大特色之一。天下霸唱表示,《鬼吹灯之寻龙诀》基本按照《鬼吹灯》的续集来编,一部分是《鬼吹灯》前面的故事,另一部分则是新编的故事。

《密室2》本周日开播

本报讯 国内首档密室逃脱节目《星星的密室2》(简称《密室2》)将于本周日晚10时回归浙江卫视。

经过第一季的基础沉淀与整整一年的闭关升级,《密室2》格调惊人,舞美水准与全机械自动化机关设置,将在全国综艺节目乃至世界综艺史上都处于顶尖地位。创新形式、最强嘉宾阵容、顶尖舞美、潮流先锋,四大理由让观众欲罢不能。

据悉,《密室2》第一次将密室逃脱与综艺融合碰撞,巅峰的舞美打造,精密的密室机械设置,创意的挑战方式,将为观众提供最具震撼感的收看体验。(欣欣)

欧阳娜娜加盟芒果秋晚

本报讯 将于9月27日播出的湖南卫视中秋之夜正在筹备中,导演组在嘉宾挑选和造型设计上可谓操碎了心。继日前确定古巨基加盟后,导演组近日再敲下一位女神级嘉宾,她就是台湾女孩欧阳娜娜。

在湖南卫视《偶像来了》中得万千宠爱于一身的小女神欧阳娜娜,甜美乖巧,多才多艺,人气日益高涨,渴望在湖南卫视舞台上更多地看到她的呼声也越来越大。记者了解到,今年湖南卫视秋晚将不走寻常路,精通琴艺的欧阳娜娜将卸下以往大提琴表演家身份,化身至柔至美的“月亮女神”出现在晚会上。(欣欣)

《大汉情缘》13日开播

本报讯 由杨颖、杜淳、陆毅、陈晓、杨蓉、苏青、包贝尔等当红实力派演员领衔主演的古装爱情传奇大剧《大汉情缘之云中歌》定档9月13日在湖南卫视钻石剧场惊艳开播。

据介绍,该剧改编自桐华同名小说,超强明星阵容实力加盟,将全力开启大汉盛世情缘。在9月9日于北京举办的看片会上,该剧惊艳亮相,服饰精致的色彩搭配,充满古风古味的青春质感,虐心动人的剧情,无不让观众大饱眼福。而杨颖挑战哭戏吻戏,从单纯到腹黑狂飙演技等剧情,更让观众大呼过瘾,直呼期待开播。(欣欣)

《非诚勿扰》现零灭灯

本报讯 9月12日晚,江苏卫视《非诚勿扰》节目将出现开播6年来首次3轮24盏灯全亮的零灭灯纪录。众人齐叹,这一纪录空空绝后,简直无法超越。

节目中,拥有“贝克汉姆+爱德华·诺顿+加里·奥德曼”结合体的超高颜值、模特般的身材,18岁成立第一家公司、24岁成为人们眼中的人生赢家,然后因为富有爱心而卖掉一切奔赴非洲11个国家帮扶穷人的英国绅士高睿,赢得了众多女嘉宾的青睐,女嘉宾们将尽浑身解数疯狂告白,“男神,选我!”的呼声无数次出现。(欣欣)